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ΦΙΛΟΙ ΑΓΑΠΗΤΟΙ,ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑ ΚΑΙ ΓΝΩΣΤΟΙ,ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΛΙΓΟ ΑΠΟ ΤΑ ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ
ΜΟΥ,ΚΑΙ ΠΑΡΕΤΕ Ο,ΤΙ Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΘΕΛΕΙ ΚΑΙ ΗΜΠΟΡΕΙ...      ...ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΟΥ
ΗΤΑΝ,ΚΙ ΑΚΟΜΗ ΑΠΟΤΕΛΕΙ, Ο ΚΥΝΑΙΓΕΙΡΟΣ.(ΞΕΡΕΤΕ,Ο ΕΝ ΜΑΡΑΘΩΝΙ,Ο ΑΔΕΛΦΟΣ ΤΟΥ
ΑΙΣΧΥΛΟΥ)
ΠΟΤΕ ΜΟΥ,ΚΑΙ ΠΑΡΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΚΟΣΤΟΣ,ΔΕΝ ΕΦΥΓΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΑΛΞΕΙΣ, ΤΟΥ
ΚΑΣΤΡΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ,ΠΟΥ ΕΙΤΕ ΚΛΗΘΗΚΑ,ΕΙΤΕ ΑΥΤΟΠΡΟΑΙΡΕΤΩΣ ΣΤΑΘΗΚΑ
ΑΦΟΣΙΩΜΕΝΟΣ,ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΑΣΠΙΣΤΩ ΚΑΙ... ΝΑ ΤΟ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΩ,ΤΗΝ ΚΑΘΕ ΜΙΑ
ΦΟΡΑ,ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ,ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΟΤΑΝ ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ,Η ΙΔΙΑ Η ΠΑΤΡΙΔΑ,ΜΟΥ ΓΥΡΙΖΕ
ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ...ΕΜΑΘΑ ΝΑ ΤΙΜΩ ΚΑΙ Ν'ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΥΨΙΣΤΟ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ,Η
ΟΠΟΙΑ,ΚΑΙ ΓΙΑ ΜΕΝΑ,ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕ ΥΠΕΡΑΝΩ ΟΛΩΝ.

  

ΚΑΡΔΙΑ ΑΓΩΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΟΝΟΝ ΟΤΑΝ,ΕΝ ΤΩ ΑΜΑ,ΚΑΙ ΕΝ ΤΑΥΤΩ,ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ
ΝΟΥΣ,ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΙ ΨΥΧΗ ΑΓΩΝΑ,ΣΥΝΔΡΑΜΩΝΤΑΣ,ΟΠΩΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕΝΟΣ ΑΡΜΟΖΕΙ,ΤΑ
ΜΕΓΙΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΙΝΟ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΕΥΚΑΛΛΟ ΣΚΟΠΟ.

  

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΧΡΩΣΤΟΥΜΕ,ΔΕΝ ΜΑΣ ΧΡΩΣΤΑ. ΕΙΜΑΙ ΕΤΟΙΜΟΣ ΝΑ ΔΩΣΩ ΚΑΙ ΤΗΝ ΖΩΗ
ΜΟΥ. ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ ΠΑΤΡΙΔΟΛΑΓΝΟΣ,ΚΙ ΑΠΕΧΘΑΝΟΜΑΙ ΤΟΥΣ ΛΟΓΗΣ-ΛΟΓΗΣ ''ΤΕΤΟΙΟΥΣ''
ΚΙ ΟΨΙΜΟΥΣ ''ΠΑΤΡΙΔΟΚΑΠΗΛΟΥΣ''. ΟΛΟΥΣ ΕΚΕΙΝΟΥΣ ΠΟΥ ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ, ''ΚΑΘ'
ΗΔΟΝΗΝ ΔΡΩΝΤΕΣ'', ΑΡΠΑΖΑΝ ΑΣΥΔΟΤΑ ΚΑΙ ΚΑΡΠΩΝΟΤΑΝ Τ΄ΑΓΑΘΑ ΤΗΣ,ΔΙΑ ΤΟ ΙΔΙΟΝ
ΩΦΕΛΟΣ,ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΠΙΑ ,ΜΕΤΆΣΤΕΡΝΑ, ''ΑΛΛΑΞΑΝ'' ΥΦΟΣ ΚΑΙ ΡΟΤΑ!

  

ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ ΔΕΝ ''ΠΛΗΡΩΣΑΝ'' ΤΙΠΟΤΕ.ΦΤΗΝΑ ΑΡΠΑΚΤΙΚΑ ΗΤΑΝ,ΚΑΙ ΤΕΤΟΙΟΙ
ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ, ΠΟΥ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΚΟΜΗ ΑΣΕΛΓΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΠΕΠΤΟΚΟΤΕΣ
ΣΥΝΕΛΛΗΝΕΣ,ΣΑΝ ΠΤΩΜΑΤΟΦΑΓΟΙ.ΑΝΑΖΗΤΟΥΝ ΑΛΛΟΥΣ ΠΙΟΤΕΡΟ ΠΟΝΗΡΟΥΣ
ΤΡΟΠΟΥΣ ΕΚΜΥΖΗΣΗΣ. ΛΕΗΛΑΤΟΥΝ ΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΠΑΘΟΥ ΛΑΟΥ
ΜΑΣ.

  

ΑΡΚΕΙΤΩ Ο ΒΙΟΣ,ΛΟΙΠΟΝ!
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ΜΑΣ ΔΙΔΑΣΚΑΝΕ ΟΤΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΚΑΠΟΙΑ
ΣΤΙΓΜΗ,ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΟΣ,ΣΥΜΒΑΝΤΟΣ ΤΙΝΟΣ,ΧΡΟΝΟΥ ΤΙΝΟΣ.ΠΟΤΕ ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ
ΜΕΡΙΜΝΗΣΕ ΝΑ ΜΑΣ ΔΙΔΑΞΕΙ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΤΗΣ ΛΕΞΕΩΣ,ΣΗΜΑΙΝΟΝΤΟΣ ΚΑΙ
ΣΗΜΑΙΝΟΜΕΝΟΥ: ΕΠΙ+ΑΝΑ+ΙΣΤΑΜΑΙ !! ΕΠΡΕΠΕ,ΚΙ ΑΥΤΟ,ΝΑ ΤΟ ΑΝΑΚΑΛΥΨΟΥΜΕ ΜΟΝΟΙ
ΜΑΣ,ΜΕ Ο,ΤΙ ΠΛΗΓΕΣ ΚΙ ΑΝ ΑΥΤΟ ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ.ΔΗΛΑΔΗ,ΤΟ ΝΑ ΠΕΦΤΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ
ΣΗΚΩΝΕΣΑΙ ΑΕΝΑΩΣ ΚΑΙ ΔΙΗΝΕΚΩΣ ΕΙΝΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΖΩΗΣ.ΘΕΣΗΣ
ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΗΣ ΚΑΙ,ΜΑΛΙΣΤΑ,ΟΧΙ ΤΥΧΑΙΑΣ.ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΣ ΔΕ,ΣΑΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙ KANEIΣ ΠΩΣ ΟΙ
''ΒΑΡΒΑΡΟΙ'' ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!

  

ΜΙΑ ΘΕΙΑ ΆΛΗ Η ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΟΣ ΓΝΩΣΗ,ΛΟΙΠΟΝ!ΔΕΝ ΕΠΑΨΑ ΚΙ ΟΥΤΕ ΘΑ ΠΑΨΩ ΝΑ
ΔΙΑΤΕΛΩ ΕΝ ΘΕΙΩ ΕΡΩΤΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.ΟΥΤΕ ΘΑ ΠΑΨΩ ΝΑ ΡΙΓΩ ΚΑΙ ΝΑ
ΣΥΓΚΛΟΝΙΖΟΜΑΙ ΜΕ ΟΤΙ ΤΗΝ ΔΙΑΠΝΕΕΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΜΠΟΤΙΖΕΙ.ΑΠΟ ΤΑ ΞΩΚΚΛΗΣΙΑ ΜΕΧΡΙ
ΤΑ ΞΕΡΑΓΚΑΘΑ,ΤΟΥ ΑΔΥΣΩΠΗΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ ΗΛΙΟΥ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ,ΑΠΟ ΤΟΝ
ΓΛΑΥΚΟ ΟΥΡΑΝΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΒΑΘΥΣΚΙΩΤΟ ΚΑΤΑΓΑΛΑΝΟ ΤΟΥ ΑΠΥΘΜΕΝΟΥ
ΠΕΛΑΓΟΥΣ.ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΣΕ ΤΟΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΘΛΙΩΣ ΑΗΘΕΙΣ ΚΑΙΡΟΥΣ....

  

ΦΙΛΟΙ, ΟΙ ΑΛΛΟΤΙΟΙ ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΑΠΟ ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΓΥΡΩ ΜΑΣ,ΤΟ ΤΑΧΥΤΕΡΟ
ΔΥΝΑΤΟΝ...ΑΛΛΑ ΜΕΧΡΙ ΤΟΤΕ,ΜΗΝ ΛΗΣΜΟΝΕΙΤΕ:''ΑΠΟΚΤΕΙΝΑΙ ΜΕΝ ΔΥΝΑΝΤΑΙ,ΒΛΑΨΑΙ
ΔΕ, ΟΥ''

  

ΜΕ ΟΣΕΣ ΑΦΘΟΝΕΣ ΚΙ ΑΙΜΟΡΡΟΟΥΣΕΣ ΚΙ ΑΝ ΕΧΩ ΠΛΗΓΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΘΑ ΕΙΜΑΙ
ΤΑΠΕΙΝΟΣ ΥΠΗΡΕΤΗΣ.ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΟΤΑΝ ΜΕ ΠΟΝΑ Ή ΔΕΝ ΜΕ ΔΕΧΕΤΑΙ.ΤΩΡΑ ΑΚΟΜΗ
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ.ΔΙΟΤΙ ΤΟ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΟ.

  

H ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΗ

Έγκαρδίως, Γεώργιος Θεοδωρίδης

  

Αναγνώστης
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